



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

DECIZII C.S.C / C.A.T
din data de 26.01.2023

CONFORM PREVEDERILOR H.G. 1076/2004 PRIVIND STABILIREA PROCEDURII DE REALIZARE A EVALUĂRII DE MEDIU PENTRU PLANURI ȘI PROGRAME, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE.

ETAPA DE ÎNCADRARE S.E.A+ EA :

1) RNP - ROMSILVA – ADMINISTRAȚIA PARCULUI NAȚIONAL MUNȚII MĂCINULUI – R.A. – PLAN DE MANAGEMENT AL SITULUI NATURA 2000 ROSCI0201 PODIȘUL NORD DOBROGEAN (PARTEA CARE SE SUPRAPUNE CU ROSPA0073 MĂCIN NICULIȚEL ȘI PARTEA CARE NU SE SUPRAPUNE, SITUATĂ LA NORD DE ROSPA0091 PĂDUREA BABADAG) ȘI REZERVAȚIILE NATURALE IV.57. MUNTELE CONSUL, IV.58. DEALUL SARICA, IV.61. CARASAN-TEKE, IV.64. EDIRLEN, IV.71. DEALUL MÂNDREȘTI, IV.72. MĂNĂSTIREA COCOȘ

Decizie CSC: Reanalizare;

CONFORM PREVEDERILOR LEGII NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ȘI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI

ETAPA DE ÎNCADRARE E.I.A.:

1) DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI TULCEA – proiect „SERVICII SOCIALE INTEGRATE PRIN DEZINSTITUȚIONALIZAREA PERSOANELOR ADULTE CU DIZABILITĂȚI ȘI CREAREA CENTRULUI DE ZI JURILOVCA CU 4 LOCUINȚE PROTEJATE,, - comuna Jurilovca, sat Jurilovca, str. Codrului, nr. 40B, jud. Tulcea

Decizie CAT: Reanalizare

ETAPA DE ÎNCADRARE E.I.A.+EA

1. S.C. RODLAGERO S.R.L. - proiect „AMPLASARE STAȚIE MOBILĂ BETOANE,, propus a se amplasa în oraș Măcin, str. Pescăriei, nr. 37, jud. Tulcea sau identificat prin Tarla 23, Parcela Cc 548, N.C. 1258

Decizie CAT: continuarea procedurii privind emiterea aprobarii de dezvoltare.

Termen de înaintare a contestațiilor/observațiilor privind decizia: 10 zile de la data afisării anunțului pe pagina de internet a APM Tulcea.





AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Conform prevederilor Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului M.A.P.A.M. nr. 818/2003 privind aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare:

1. S.C. ECOREC S.A. POPEȘTI LEORDENI - punct de lucru din municipiul Tulcea, str. Taberei, FN, județul Tulcea

Etapa de definitivare a proiectului autorizației integrate de mediu revizuită pentru activitatea conform Anexei I din Legea 278/2013 - pct. 5.4. *Depozite de deșeuri care primesc peste 10 tone de deșeuri pe zi sau cu o capacitate totală de peste 25.000 de tone, cu excepția depozitelor pentru deșeuri inerte, desfășurată la punctul de lucru din municipiul Tulcea, str. Taberei, FN, județul Tulcea;*

Decizie CAT: Emiterea Autorizației integrate de mediu revizuite în termen de 30 de zile

